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Міністерство юстиції України

Щодо розгляду інформаційного запиту

Центральним  міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції 
(м.Київ),  розглянуто Ваш інформаційний запит від 01.07.2023 року, що 
надійшов до Міністерства юстиції України щодо надання інформації про 
розмір нарахованої та виплаченої заробітної плати державним виконавцям 
Житомирського ВДВС за березень-червень 2023 року, окремо за кожним 
працівником, місяцем та складовими заробітної плати. За результатом 
розгляду повідомляємо наступне.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України “Про доступ до 
публічної інформації”, публічна інформація - це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 
повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших 
розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 

Закон не регулює відносини зі створення публічної інформації, а 
регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає у 
відповідь на запит створювати певну інформацію наведену у Вашій заяві про 
надання публічної інформації. Інформації відображеної та задокументованої 
у формах, запитуваних у Вашому запиті, не існує.
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Водночас повідомляємо, що запитувана інформація міститься у 
розрахункових листах за відповідні періоди, які формуються з програмного 
забезпечення.

У зв’язку з вище наведеним у відповідь на Ваш запит направляємо 
частину запитуваної Вами інформації у кількості 10 аркушів (розрахункових 
листів) безоплатно.

Також направляємо рахунок  №23  від 10 липня 2023 року для 
здійснення оплати витрат на копіювання або друк документів, що надаються 
за запитом.

При цьому повідомляємо, що після оплати зазначеного Рахунку Вам 
буде надано повний обсяг документів, що містять запитувану Вами 
інформацію.

Додаток: на 11 арк.

Начальник                                                              Кирило МІНЕНКО
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